

УЧАСТЬ У ВІДКРИТІЙ ОНЛАЙН-ЗУСТРІЧІ ІЗ ЕКСПЕРТНОЮ ГРУПОЮ З АКРЕДИТАЦІЇ ОСВІТНЬО-НАУКОВОЇ ПРОГРАМИ «ХАРЧОВІ ТЕХНОЛОГІЇ» СПЕЦІАЛЬНОСТІ 181 ХАРЧОВІ ТЕХНОЛОГІЇ НА ТРЕТЬОМУ (ОСВІТНЬО-НАУКОВОМУ) РІВНІ ВИЩОЇ ОСВІТИ НУБІП

У Національному університеті біоресурсів та природокористування України м. Київ **29 червня 2021** відбулася відкрита онлайн-зустріч із **членами експертної групи** – Погребняк Андрій Володимирович (голова експертної групи), Тележенко Любов Миколаївна, Гончар Юлія Миколаївна; з акредитації освітньо-наукової програма (ОНП) «Харчові технології» для підготовки здобувачів вищої освіти на третьому (освітньо-науковому) рівні за спеціальністю «Харчові технології».

Активну участь у зустрічі взяла завідувачка кафедри готельно-ресторанного бізнесу Марія Паска, яка є розробником стандарту першого та другого рівнів вищої освіти із спеціальності 181 «Харчові технології», а також розробником СТАНДАРТУ на третьому (освітньо-науковому) рівні за спеціальністю 181 «Харчові технології».



Марія Паска відзначила, що Освітньо-наукову програму складено логічно та послідовно. Освітньо-наукова програма (ОНП) «Харчові технології» для підготовки здобувачів вищої освіти на третьому (освітньо-науковому) рівні за спеціальністю «Харчові технології» містить обсяг кредитів ЄКТС, необхідний для здобуття відповідного ступеня вищої освіти; перелік компетентностей випускника; нормативний зміст підготовки здобувачів вищої освіти, сформульований у термінах результатів навчання; форми атестації здобувачів вищої освіти; вимоги до наявності системи внутрішнього забезпечення якості вищої освіти.



Освітня програма розроблена із урахуванням тенденцій розвитку харчової науки, з урахуванням інноваційних технологій виробництва та зберігання, управлінням якістю і безпечністю харчових продуктів для ефективного використання ресурсів сировини та отримання продукції високої якості.

Дану освітньо-наукову програму повністю підтримую!

Подякувала керівництву за можливість взяти участь у освітньому процесі Університету біоресурсів та природокористування України, зокрема із професором Баль-Прилипко Ларисою Вацлавівною, щодо підготовки фахівців 181 «Харчові технології» третього освітньо-наукового рівня, та можливості тісної співпраці між університетами, в межах академічної мобільності.